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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 10 DE JUNIO DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS  SESIONES ORDINARIA Y SOLEMNE CELEBRADAS EL DÍA  20 DE 
MAYO DE 2010. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DPL-113-LIX que suscribe el maestro Carlos Alberto Corona Martín del 

Campo, Secretario General del Congreso del Estado, mediante el cual remite 
Acuerdo Legislativo 112-LIX-10, que exhorta a este Ayuntamiento, realizar dos 
simulacros de evacuación en edificios que ocupen las dependencias municipales en 
coordinación con la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos. 

 
2. Oficio DPL-141-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, 

mediante el cual remite Acuerdo Legislativo 142-LIX-10, que exhorta a este 
Ayuntamiento a efecto de que en los establecimientos conocidos como cibercafés 
se instalen software que impidan a los menores de edad el acceso a páginas de 
pornografía o similares.  

 
3. Oficio DPL-140-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, 

mediante el cual remite Acuerdo Legislativo 141-LIX-10, para la vigilancia de 
establecimientos donde se expendan bebidas alcohólicas, a efecto de evitar la venta 
de las mismas a menores de edad. 

 
4. Oficio DPL-119-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, 

mediante el cual remite Acuerdo Legislativo 156-LIX-10, relativo a la implementación 
de las medidas necesarias a efecto de facilitar a la “gente pequeña” el acceso a los 
sanitarios en los edificios públicos. 

 
5. Oficio SIND 477/2010 que suscribe el licenciado Héctor Pizano Ramos, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del padrón 
de inventario de una cámara digital. 

 
6. Oficio SIND 496/2010 que suscribe el Síndico Municipal, mediante el cual remite 

expediente correspondiente a la baja de una máquina trituradora marca Vermeer. 
 
7. Oficio DABP/CDGA/1093/2010 que suscribe el Director de Administración de Bienes 

Patrimoniales, para que se autorice la novación del contrato de comodato de treinta 
bienes muebles a favor del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia en 
Guadalajara. 

 



8. Oficios 1676/10 y 1640/10 que suscribe el licenciado Aarón José Vázquez Huerta, 
Procurador de Desarrollo Urbano del Gobierno del Estado de Jalisco, relativos a las 
inconformidades presentadas por los ciudadanos Margarita Hernández Pérez 
Vargas y Juan Pablo Aceves Vidrio. 

 
9. Iniciativa del Síndico Municipal para que se apruebe el registro de este 

Ayuntamiento como Organismo Intermedio ante la Secretaría de Economía, para el 
otorgamiento de apoyos económicos del FONDO PYME, o en su defecto, se 
constituya un Fideicomiso que se encargue de la operación de dicho apoyo. 

 
10. Iniciativa del Síndico Municipal, para que se adicione una fracción LXXXIII BIS al 

artículo 5 y un artículo 96 BIS al Reglamento de Gestión del Desarrollo Urbano para 
el Municipio de Guadalajara. 

 

11.  Iniciativa del Síndico Municipal que tiene por objeto la integración de una mesa de 
trabajo para apoyar a los comerciantes expendedores de nopal en el “Mercado 
Felipe Ángeles”. 

 

12. Iniciativa que presenta la regidora Idolina Cosío Gaona, que tiene por objeto que el 
Centro de Cómputo de la Dirección de Desarrollo Humano sea denominado 
“Centro de Capacitación en Informática para Servidores Públicos del Ayuntamiento 
de Guadalajara”. 

 

13. Iniciativa del regidor Mario Martín Gutiérrez Treviño, para modernizar el Sistema de 
Alumbrado Público. 

 

14.  Iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo para que se autorice el 
remozamiento o reubicación del busto de Doña Leona Vicario. 

 

15.  Oficios MMGT/062/2010 y 063/2010 que suscribe el regidor Mario Martín Gutiérrez 
Treviño, para que se instruya al Tesorero Municipal lleve a cabo la entrega de 
apoyos económicos a la Feria Internacional del Libro y a la Cámara Nacional de 
Comercio de Guadalajara, en cumplimiento al decreto D 02/10BIS/10. 

 

16.  Iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, que propone la 
creación del Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Público de la 
Vivienda. 

 

17.  Iniciativa que presentan el Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, los 
regidores Irma Alicia Cano Gutiérrez, Karlos Ramsses Machado Magaña, Mario 
Martín Gutiérrez Treviño, Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, Dulce Roberta García 
Campos, Javier Alejandro Galván Guerrero, Gloria Judith Rojas Maldonado, Karen 
Lucía Pérez Padilla, Gabriel González Delgadillo, Idolina Cosío Gaona, Leticia 
Hernández Rangel, Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade y el Síndico Municipal 
Héctor Pizano Ramos, para que se autorice la reestructuración de la deuda pública 
municipal con la banca de desarrollo o las instituciones financieras que ofrezcan las 
mejores condiciones de endeudamiento. 

 



IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

1. Dictamen correspondiente a la solicitud del Director General de Cafemático, S.A. de 
C.V., para que se les autorice instalar máquinas expendedoras de bebidas y 
alimentos en edificios públicos municipales. 

 
2.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de Celia Fausto Lizaola, a la fecha de 

presentación regidora de este Ayuntamiento, para que se instruya a la Sindicatura 
promueva diversas acciones con motivo de la cancelación del Proyecto Museo 
Guggenheim. 

 
3.  Dictamen correspondiente a la solicitud del Presidente Municipal de San Sebastián 

del Oeste, Jalisco, para que se autorice la entrega en donación de diversos 
vehículos propiedad municipal, a favor del Municipio que preside. 

 
4.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de Héctor Alejandro Madrigal Díaz, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se lleve a cabo la 
licitación pública para la construcción de puentes peatonales. 

 
5.  Dictamen correspondiente al oficio 655/2009 que suscribe Verónica Rizo López, a la 

fecha de presentación Síndico Municipal, mediante el cual remite expediente 
correspondiente a la desincorporación del dominio público e incorporación al 
dominio privado de tres vehículos propiedad municipal. 

6. Dictamen correspondiente a la iniciativa para que se analice la factibilidad de la 
enajenación de un predio propiedad municipal a favor de la ciudadana Evelia 
Rodríguez Hernández. 

 
7.  Dictamen correspondiente al oficio MN/073/10 que suscribe la Directora de Globo 

Museo del Niño, para que se autorice el uso de un espacio público, para abrir una 
galería de arte extramuros. 

 
8.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Norma Angélica Aguirre 

Varela, para la emisión de medidas de salubridad en el transporte de los productos 
cárnicos. 

 
9.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Sergio Ricardo Sánchez 

Villarruel, a fin de dar continuidad al Programa “Tu Ensucias, Tu Limpias”. 

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, 

para que se apoye a las madres solteras y mujeres jefas de familia. 
 
11.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, 

que tiene por objeto dispensar el pago del avalúo comercial, respecto de las 
enajenaciones correspondientes a los turnos de los años 2007, 2008 y 2009, sobre 
predios propiedad municipal y, en su lugar, se autorice dictaminar dichos turnos con 
avalúo catastral. 

 



12.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para implementar el Programa 
Nacional “Agenda Desde lo Local”. 

 
13.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, 

para la creación del Comité de Festejos del Bicentenario del Inicio del Movimiento 
de Independencia Nacional y del Centenario del Inicio de la Revolución Mexicana. 

 
14.  Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCT/398/2007 que suscribe el licenciado 

José de Jesús Hidalgo Sánchez, a la fecha de presentación Director Jurídico 
Municipal, mediante el cual informa las determinaciones jurídicas necesarias para 
estar en aptitud de dar cumplimiento a la Sentencia pronunciada por la Segunda 
Sala del Tribunal de lo Administrativo del Estado de Jalisco, dentro de los autos del 
expediente 178/2004, relativo al juicio de nulidad presentado por el ciudadano 
Antonio Jiménez Padilla.  

 
15. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la emisión de dos convocatorias 

para elegir al representante estudiantil y cuatro vocales del sector juvenil para la 
integración de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de Atención a la Juventud 
de Guadalajara. 

 
16.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que este Ayuntamiento funja 

como fiador a favor del Instituto Municipal de Atención a la Juventud de 
Guadalajara, en la celebración del contrato de arrendamiento de la finca marcada 
con el número 538 y 540 de la calle Madero. 

 
16 bis. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que modifica la integración de las 

Comisiones Edilicias de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana y de 
Derechos Humanos y Equidad de Género. 

 
17. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para modificar el decreto  D 14/26/10, 

que autorizó la entrega de un subsidio a favor de ROCKSTK. 
 
18.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Javier Alejandro Galván 

Guerrero, con el fin de otorgar descuentos hasta el 75% en el cobro de recargos en 
el pago del agua potable y predial. 

 
19. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que autoriza la suscripción de un 

convenio de finiquito y compensación de adeudos a celebrarse con la Secretaría de 
Hacienda y Crédito Público. 

 
20.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gamaliel de Jesús Ramírez 

Andrade, para el análisis de las garantías de seguridad social y del estado que 
guardan los bienes muebles, que hayan afectado tanto la relación laboral como del 
Presupuesto del Instituto Municipal de Atención a la Juventud de Guadalajara. 

 
21. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la suscripción de un Convenio 

de Asociación entre los municipios de Guadalajara, Tlaquepaque, Tonalá y 
Zapopan, con el fin de contratar la realización de un estudio denominado Plan de 
Movilidad Urbana Sustentable para la Zona Metropolitana de Guadalajara. 

 



22.  Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/109/2010 que suscribe la 
Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remite copia del expediente 
correspondiente al contrato de arrendamiento con “Empresas Titán, S.A. de C.V. 

 
23. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Leobardo Alcalá Padilla, a la fecha de 

presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se analice la posibilidad de 
revertir la permuta autorizada entre este Ayuntamiento y el ciudadano José de la 
Cruz Hernández, así como la indemnización por la invasión del predio propiedad de 
este último.  

 
24.  Dictamen correspondiente a los oficios 652/2009 y 653/2009 que suscribe Verónica 

Rizo López, a la fecha de presentación Síndico Municipal, mediante los cuales 
remite expedientes correspondientes a la desincorporación del dominio público, 
incorporación al dominio privado y baja del padrón de inventario de bienes muebles 
propiedad municipal. 

 
25.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para autorizar la baja por 

incosteabilidad de bienes muebles propiedad municipal, a través del programa 
“Reciclón Guadalajara”. 

 
26. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/187/2010 que suscriben el 

Director Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual 
remiten expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio 
propiedad municipal ubicado en la colonia Santa Cecilia, a favor de la Secretaría de 
Educación Jalisco. 

 
27.  Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/188/2010 que suscribe el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad 
municipal ubicado en la colonia La Aurora, a favor de la Secretaría de Educación 
Jalisco. 

 
28. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/173/2010 que suscribe el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la enajenación de una fracción de terreno propiedad 
municipal ubicado en la colonia Lomas del Gallo, a favor del ciudadano Israel Solís 
Rosas. 

 
29.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para llevar a cabo la reestructuración 

de la deuda pública municipal con la banca de desarrollo o las instituciones 
financieras que ofrezcan las mejores condiciones de endeudamiento. 

 
30. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores María Cristina Macías 

González y Jorge Alberto Salinas Osornio, para reformar y adicionar diversos 
artículos del Reglamento Taurino del Municipio de Guadalajara y del Reglamento 
para los Espectáculos Públicos del Municipio de Guadalajara. 

 
31. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Gloria Judith Rojas 

Maldonado, para que se autorice la conformación del Consejo Consultivo de las 
Organizaciones de la Sociedad Civil para el Desarrollo Humano en el Municipio de 
Guadalajara. 



VI. ASUNTOS VARIOS.  
 
 


